



# 全封闭式垃圾智能分类厢房来了

南岗设置48处,可有效解决垃圾污水外溢等问题

本报讯(记者 霍亮)记者从市城管局获悉,目前南岗区在辖区具备条件的小区设置了48处全封闭式垃圾智能分类投放厢房。其密封设计解决了雨天污水横流、刮风时垃圾乱飞、天热时蚊蝇过多等问题,提升了辖区居民参与垃圾分类的积极性。

南岗区分类办对全区19个街道办事处200余个小区逐一实地踏查调研,最终选取了48个基础条件较好、已完成老旧小区改造的点位,增设全封闭式生活垃圾智能分类投放厢房。

智能分类投放厢房设有厨余垃圾、其他垃圾、可回收物3个投放口及有害垃圾收集箱,支持人体感应和脚踏开门等多种

形式,大大方便了居民投放。密闭式的设计解决了污水横流、垃圾乱飞等问题。部分厨余垃圾投放口还设有破袋机和智能防夹手功能——当投口正处于关闭状态时,若使用者手置于投口下侧,投口触碰到手后,将停止关闭,防止对人员造成伤害。此外,智能分类投放厢房外部还设有LED宣传电子屏及洗手池,不仅可以及时供居民清洗脏污,还能随时随地进行分类知识宣传。

在智能分类投放厢房内部还设有照明设备、紫外线除味杀菌灯、电加热板、墩布池等。这既方便了工人日常管护,又破解了冬季垃圾收集容器上冻及投放点站垃圾外漏、异味难闻的问题。



南岗部分小区设置的全封闭式垃圾智能分类投放厢房。



## 向党的二十大献礼

为迎接党的二十大胜利召开,应哈尔滨菱建物业管理有限公司董事长王巨澜邀请,黑龙江老艺术家协会书画印研究院多位书画家赴爱建街道办事处举行了书画笔会。书画家们挥毫洒墨,贡献书画作品50余幅,受到社区党员和群众的热烈欢迎。 张艳华 摄

## 搜救“神犬”初长成 助力冰城“火焰蓝”救援

本报讯(何立新 王红彤 记者 王铁军)凭借着高灵敏的听觉和嗅觉,搜救犬一直被当作是救援行动中的“制胜法宝”。记者从哈尔滨市森林消防支队了解到,目前,特勤大队正在以高标准开展搜救犬力量建设,加强森林消防队伍搜救犬训导员培训,不断提升搜救犬在各类搜救行动中的效能。

特勤大队提前精心布置犬舍,训导员全天候关注搜救犬动态,通过陪伴玩耍、跑步放松、调节饮食等,让搜救犬尽快适应新环境。根据每条搜救犬的性格特点、技能优长和受训情况,科学制定训练计划,按照循序渐进的原则开展适应、服从、障碍和搜索等训练。大队充分利用现有条件,结合犬只训练进度,因犬施训,灵活开展箱体搜索、野外搜索和废墟搜索等训练,不断提高陌生地



域、未知条件下搜救犬的搜救能力和耐力,提升人犬结合的默契度,有效生成战斗力。

目前,这批搜救犬环境适应良好、训练效果显著、人犬配合默契。下一步,特勤大队将大力提高搜救犬救援技术综合运用的实战效能,拓展使用领域,发挥搜救犬的重要作用。

## 哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部关于调整哈尔滨市香坊区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年10月13日24时起,将哈尔滨市香坊区朝阳镇前进村风险等级调整为中风险区,龙运物流园区(学府东路1号)风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

## 哈市新增10例新冠病毒阳性感染者病例信息及活动轨迹

2022年10月13日0时至24时,哈尔滨市新增本土新冠病毒阳性感染者10例,均在香坊区。其中,新增本土新冠肺炎确诊病例9例,新增本土无症状感染者1例。均为集中隔离发现,现已闭环转运至定点医院隔离治疗。上述病例均为闭环管理人员,近期无社会面活动轨迹。

请市民牢固树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,落实扫“双码”、测

温、戴口罩、手卫生和保持安全距离等规定,同时做好健康监测,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

哈尔滨市疾病预防控制中心  
2022年10月14日

## 哈尔滨市南岗区应对疫情工作指挥部关于空间密闭场所有序恢复经营的通告

经南岗区应对新冠肺炎疫情工作指挥部研究决定,自2022年10月15日0时起,有序开放部分人员密集、空间密闭经营场所。现将有关事项通告如下:

一、有序开放棋牌室(麻将馆)、剧本杀、桌游吧、密室逃脱、影院、剧院、歌厅、舞厅、酒吧、茶楼、咖啡厅、足疗店、按摩院、游戏厅、台球厅、网吧、图书馆、博物馆、美术馆、室内体育健身场所、室内儿童游乐项目,位于地下室或半地下室的小旅店,各类线下培训机构,洗浴场所、宗教活动场所等人员密集、空间密闭场所。

二、上述场所恢复经营前须对所有风险点位进行排查,消除安全隐患,并对场所进行全方位消毒。落实清洁通风等防控要求,从业人员凭24小时内核酸检测阴性证明、健康

码绿码,并查验大数据行程卡,确认无中高风险区所在城市旅居史方可上岗,后续按规定频次参加区域及重点人群核酸检测。

三、各类商业门店、经营场所、宾馆酒店、旅游景区、宗教场所和机构等严格执行“扫码(龙江健康码+大数据行程卡)、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明,从业人员须规范佩戴N95口罩,人员密集、空间密闭场所瞬时接纳顾客人数不得超过最大承载量的50%。

本通告自发布之日起施行,未尽事宜严格按照市应对新冠肺炎疫情工作指挥部第69号、第70号公告执行。

哈尔滨市南岗区应对新型冠状病毒肺炎疫情工作指挥部  
2022年10月14日

## 哈尔滨市平房区应对疫情工作指挥部关于空间密闭场所有序恢复经营的通告

经平房区应对新冠肺炎疫情工作指挥部研究决定,自10月15日0时起,有序开放部分人员密集、空间密闭经营场所。现将有关事项通告如下:

一、有序开放棋牌室(麻将馆)、剧本杀、桌游吧、密室逃脱、影院、剧院、歌厅、舞厅、酒吧、茶楼、咖啡厅、足疗店、按摩院、采耳店、游戏厅、网吧、图书馆、博物馆、美术馆、室内体育健身场所、室内儿童游乐项目,位于地下室或半地下室的小旅店,洗浴场所等人员密集、空间密闭场所,宗教活动场所恢复活动。

二、上述场所恢复经营前须对所有风险点位进行排查,消除安全隐患,并对场所进行全方位消毒。落实清洁通风等防控要求,从业人员凭48小时内两次核酸检测阴性证明(间隔时间24小时)、健康码绿码,

查验大数据行程卡,确认无中高风险区所在城市旅居史方可上岗,后续按规定频次参加区域及重点人群核酸检测。

三、各类超市、农贸市场、商业门店、经营场所、宾馆酒店、旅游景区、宗教场所和机构等严格执行“扫码(龙江健康码+大数据行程卡)、测温、戴口罩”、查验48小时内核酸检测阴性证明,从业人员须规范佩戴N95口罩,落实员工健康监测、预防消杀等防控措施,人员密集、空间密闭场所瞬时接纳顾客人数不得超过最大承载量的50%。

本通告自发布之日起施行,未尽事宜严格按照市应对新冠肺炎疫情工作指挥部第69号、第70号公告执行。

哈尔滨市平房区应对新型冠状病毒肺炎疫情工作指挥部  
2022年10月14日